

捐款: 可透過手機簡訊。請發送簡 訊「GIVE」到 (281) 369-9265.



透過手機發送簡訊:CBCHOUSTON 到 84576 以訂閱更新信息



如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電:(713) 461-0963



有關更多報告和信息,請覽閱教會網 址:cbchouston.org

## 報告事項



全教會祈禱會: 10/6(今天), 12:30 -1pm在教會大禮堂舉行. 今天教會沒有午餐提供。



MFF ING 粵語部同工會10月20日1:15 - 2:30pm,歡迎各同工參加。

**PASTOR** 

青年領袖和主任牧師見面會, 將於今天 12:30 - 1:30pm 在教會小禮堂舉行。



從 10 月 6 日(今天)開始, 我們將開始收集「颶風海倫特別奉獻」。 特別奉獻信封,請在奉獻箱附近和門廳領取。



成人聖誕詩班(英語) 排練將於今天 下午1:00-2:30 在詩班室開始。 排練由 10/6每主日至 12/22聖誕節主日舉行。報名: 聯絡Margie Joe: margie@cbchouston.org歡迎參加! 讓我們一起宣告我們的主耶穌的誕生!



彩虹團契(英語): 10/17/2024(週四) 10 am-中午, CBC 康樂館(FLC), 主題是 「Medicare-2025 年的變化」-講員: Dr. Gene Yee (將提供翻譯), 午餐費為 5 美元/人。歡迎所有人. 報名: Dorothy Chow: 281-222-9180 或Josephine Jue: 713-774-4321



弟兄退修會(英文): 10/18 - 10/20 (週五至日)地點: Galveston, TX. 報名費: \$50.00報名請聯絡Sherman Yeang:sdyeang@gmail.com



Brownsville Mission Trip取消, 取而代之的是在Wilcrest浸信會有一個宣教 培訓機會(英文), 名為"誰是我的鄰舍?"從 10 月 11-12日週五至六。為傳 福音給我們社區周圍的未得之民。如果有興趣,請註冊

https://www.ubahouston.org/events 或發送電子郵件至Pastor Oleg: pastoroleg@cbchouston.org。



聖誕兒童行動。從 10/20 週日開始,請在大堂前的 OCC 桌子。領取鞋盒、黏 性標籤以及說明。完成的鞋盒可以隨時在 11/24 週日截止前,放到大堂前 的指定區域。運費10元由 CBC Missions Fund 提供。所有鞋盒由Samaritan Purse運送和分發,將福音傳揚.如果您有興趣提供協助,請聯絡Myra電郵至 mvra.vkwan@gmail.com。並請為此禱告.

上週出席人數	英語部	國語部	粵語部	兒童部	青少年部	總人數	
主日崇拜	231*	88	90	包括在英語部	包括在英語部	409	
主日學	123	81	44	42+(20)	34+(10)	354	
*包括青少年: (+)表示義務同丁							

簡國忠牧師	楊建牧師	蔡啟遠牧師
主任牧師	國語部牧師	粵語部牧師
pastordon@cbchouston.org	pastorjohn@cbchouston.org	pastorkaiyuen@cbchouston.org
徐英牧師	王浩詒牧師	李鄭嘉惠姊妹
英語部暫時牧師	青少年牧師	兒童事工主任
pastoroleg@cbchouston.org	pastorjustin@cbchouston.org	geraldinel@cbchouston.org

我們的使命宣言: 世世慶祝神為王,代代學效主榜樣,天天引導迷路人。



## 曉市頓華人浸信會 **CHINESE BAPTIST CHURCH**

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024 CBCHOUSTON.ORG 713.461.0963



二零二四年十月六日

2024年主題: "靈命成熟. 教會增長."

主日崇拜程序表 二零二四年十月六日

神的路最美善/開展主的國 讚美詩

Notes 筆記 引言:

會衆

**藝**啟读牧師

願以一生見證(月歌) / 一起成長

使徒行傳 18:1-17 葉沛文姊妹

禱告 蔡啟遠牧師

信息 哥林多教會的建立 蔡啟遠牧師

一起成長 回應詩歌 會衆

奉獻禱告 蔡簡翠玲師母

主餐

讀經

蔡啟遠牧師 歡迎及報告

三一頌

祝福 蔡啟遠牧師

領詩: 馮敬業弟兄

## 讀經經文: 使徒行傳 18:1-17 (現代標點和合本)

這事以後,保羅離了雅典,來到哥林多. 遇見一個猶太人,名叫亞居拉,他生在本都,因為克勞 迪命猶太人都離開羅馬,新近帶著妻百基拉從意大利來,保羅就投奔了他們,他們本是製造帳 篷為業,保羅因與他們同業,就和他們同住做工,每逢安息日,保羅在會堂裡辯論,勸化猶太人 和希臘人.西拉和提摩太從馬其頓來的時候,保羅為道迫切,向猶太人證明耶穌是基督.他們既 抗拒、毀謗,保羅就抖著衣裳說:「你們的罪」歸到你們自己頭上,與我無干,從今以後,我要往 外邦人那裡去.」於是離開那裡,到了一個人的家中,這人名叫<u>提多。猶土都</u>,是敬拜神的,他 的家靠近會堂. 管會堂的基利司布和全家都信了主, 還有許多哥林多人聽了就相信、受洗. 夜 間,主在異象中對保羅說:「不要怕,只管講,不要閉口,有我與你同在,必沒有人下手害你,因 為在這城裡我有許多的百姓.」保羅在那裡住了一年零六個月,將神的道教訓他們.到迦流做 亞該亞方伯的時候,猶太人同心起來攻擊保羅,拉他到公堂,說:「這個人勸人不按著律法敬拜 神. | 保羅剛要開口, 迦流就對猶太人說: 「你們這些猶太人! 如果是為冤枉或奸惡的事, 我理 當耐性聽你們,但所爭論的,若是關乎言語、名目和你們的律法,你們自己去辦吧!這樣的事我 不願意審問.」就把他們攆出公堂.眾人便揪住管會堂的所提尼,在堂前打他.這些事迦流都不

\*\*\* 伍錫邦George Eng弟兄主懷安息, 教會向其太太伍趙金桃姊妹及家屬 表示衷心的慰問, 願聖靈親自安慰各家人的傷痛, 請為他的家人禱告。\*\*\*

> 本月金句: 使徒行傳 22:15 因為你要將所看見的, 所聽見的, 對著萬人為祂作見證。

哥林多城市與教會

哥林多教會的建立

同工百基拉和亞居拉 II.

保羅完成他第二次宣教之旅

結語:

## 簡牧師的話:"神學對我們所有人都很重要!"

1975年我慶幸移居香港, 在香港浸會大學從事大學生的工作, 在那個秋天, 我接受了培訓,成為葛培理佈道會的陪談員,在那年的秋天,我們體驗到一 個城市被福音的影響和吸引是什麼感覺. 在香港大球場及附近跑馬地馬場 人頭攢動,五個晚上的聚會有超過220,000人參加, 在那幾個晚上,有接近 25.000人第一次決志接受基督作為救主. 我為什麼提到這一點? 救恩.根 據其定義並符合約翰福音3:16 的經文(神愛世人,甚至將他的獨生子賜給 他們,叫一切信他的人不至滅亡,反得永生). 雖然神知道人會用他/她的自 由選擇來接受基督為救主和君王,但天父的預知並不控制個人的決定,從 本質上講, "預定"和"預先確定"是有區別的. 神的全知並沒有取代祂賜給我 們每個人的自由意志. 多年來,葛培理博士多次引用的一句話是:[基督為全 世界人而來,而不僅僅是為某些人來!]神希望看到我們用自由的「意志」來 找到「祂的旨意」、對神來說、預知我們對救恩的選擇是不同於祂預先確定 我們的選擇,好像當我們是棋盤上的棋子一樣,我很高興我所敬拜的神知 道我頭上的頭髮有多少,並瞭解我的性格和個性,我很傷痛因我是一個如 此貧乏的基督徒。然而, 我非常感謝神賜給我們人類有選擇的 自由 - 決定 是否願意接受基督的救恩, 我曾為一些朋友祈禱, 多年來他們還是沒有選 擇跟隨基督, 教會中需要宣教,因為我們周圍的非基督徒仍然需要做決定, 正如葛培理博士每次佈道時所呼籲的一樣.我沒有放棄為我的朋友祈禱. 希望他們每個人都能認罪悔改並跟隨基督. 要成為一個真正的教會.我們 必須有負擔與失喪者分享基督.因為神確實是"愛世人"每當想起基督在十 字架上為我們所做的事時,我讚美神給每個人選擇的自由,當一個人用自 由意志智慧地選擇跟隨基督,神與天使一定是歡喜快樂.(路加福音15:10 我告訴你們,一個罪人悔改,在神的使者面前,也是這樣為他歡喜.)